

ВЕЛИКА СРБИЈА



Новине општинског одбора
Српске радикалне странке Сомбор

Број 2077.

Сомбор, Април 2005.
Бесплатан примерак

ВЕЋ ВИЂЕНИ "СЦЕНАРИО"

Упоредо са локалним изборима за одборнике, обављени су и избори за председника општине. Учествовало је 11. кандидата.

Највише гласова добио је кандидат Српске радикалне странке Стеван Кесејић са 20,18%, други је био представник коалиције ДС, ДЗХВ и СВМ са 16,62%. Сви осталих девет председничких кандидата освојили су испод 10 одсто.

У други круг ушао је кандидат Српске радикалне странке и кандидат коалиције ДС, ДЗХВ и СВМ, а којега су подржали сви они који нису гласали за кандидата др Јована Славковића, већ отворено позивали да се гласа против радикалског представника, плашећи грађане познатом крилатицом "Гласајте против радикализације".



СРБИЈА СЕ БРАНИ У ХАГУ!

СРПСКИ РАДИКАЛИ НАЈБРОЈНИЈИ У СКУПШТИНИ СОМБОРА

Септембарски избори 2004. године, показали су да су грађани општине Сомбор имали највише поверења у Српске радикале.

Од 61-ог одборника, Српска радикална странка освојила је 17. одборничких мандата (или 25,03%).

Остале политичке странке (од којих су неке имале предизборне коалиције) освојили су следећи број одборничких мандата:

Коалиција ДС и ДЗХВ (Демократска заједница Хрвата Војводине)	15 (21,64%)
ДСС	6 (8,95%)
Коалиција СПО, НДС Мића Секулић	5 (6,35%)
Г-17 +	4 (5,62%)
СВМ	3 (4,62%)
Коалиција ДЗВМ, ЛСВ	3 (4,61%)
ПСС	3 (4,30%)
НС	3 (3,57%)
СПС	2 (3,35%)

На изборима су учествовале 24. листе политичких странака и групе грађана, од чега 14. листа није прешло цензус и немају одборнике.

НЕЋЕМО СА ЛОПОВИМА

Пре конституисања Скупштине формирана су два блока, блок Демократске странке са својим коалиционим партнерима и улазак у блок "карићеваца". Други блок створиле су остале одборничке групе које у претходном сазиву нису били заступљени у Скупштини или нису били компромитовани у вршењу власти у претходном мандату.

Одборничка група Српске радикалне странке, као и шира јавност, знала је за многе афере, а посебно за крађу буџета и ненаменско коришћење буџетских средстава од стране тог такозваног "Демократског блока", на чијем је челу била Демократска странка.

Општински одбор СРС, као и одборничка група у складу са донешеном одлуком подржава формирану, некомпромитовану блок, који су за свога кандидата за председника Скупштине предложили нестраначког кандидата Миодрага Секулића.

Одборничка група Српске радикалне странке уласком у Скупштину, обезбедила је Скупштинску већину са намером да оправдају поверење указано од стране грађана и у наредном мандату спрече безаконје и лоповлуке који се ових дана налазе у фази осветљавања, пре свега крађе буџета у правосудним органима.

ОДБОРНИЦИ СРС У СКУПШТИНСКИМ ОДБОРИМА

Формирањем осамнаест Скупштинских одбора, одборници Српске радикалне странке својим учешћем и деловањем у њима, уз концезус Скупштинске већине, успева да спроводи програм Српске радикалне странке прецизно јасно дефинисано да ниједна одлука неможе да прође, која није у интересу грађана општине Сомбор.

Учешћем у одбору за финансије, одмах смо ставили до знања свима који су желели да се ради "по старом", да неће проћи.

У свим одборима оплеменили смо политички амбијент и постигли оно због чега су нам грађани указали поверење. За разлику од ранијих година у којима Српска радикална странка није имала учешћа, Скупштински одбори су постали филтер и контрола рада извршне власти и општинске управе.

ЗАШТО ДЕМОКРАТЕ НИСУ ГЛАСАЛЕ ЗА ПРЕДЛОГ БУЏЕТА СВОГ ГРАДОНАЧЕЛНИКА ?

Нацрт буџета Скупштине општине Сомбор, припреман од стручних служби, а предложен од стране председника општине Сомбор, одборничка група Српске радикалне странке, уз помоћ и других чланова Српске радикалне странке стручних из области финансија, темељито је изанализирала.

Овакав предлог нацрта буџета, за нас радикале, није био прихватљив. Многе економске позиције и распоређивање средстава према корисницима био је прилично нејасан, а у исто време по нашем мишљењу за одређене буџетеске кориснике надуван на штету оних који су и у претходном сазиву под влашћу демократа, ради политичких интереса били кажњавани.

Такође у нацрт предложеног буџета нису била приказана средства пренешена из претходне године, у износу око 36.000.000,00 динара.

Преко општинског већа, у којем се налазе већина чланова Скупштинске већине, међу којима и представник Српске радикалне странке, враћен је нацрт буџета предлагачу са конкретним примедбама.

Предлагач уз консултације са својим стручним сарадницима донекле усваја примедбе, али не у

ВЕЛИКА СРБИЈА



Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ • Главни и одговорни уредник : Елена Божић Талијан • Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан • Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић • Редакција Специјалног издања за Сомбор: Стеван Кесејић (уредник), Никола Пејовић и др Недељко Родић • "Велика Србија" уписана у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. Јануара 1991. Специјално издање "Велика Србија" за Сомбор штампано у штампарији "Ескада" Сомбор, април 2005. године. Тираж 8000.

потпуности.

Због тога одборничка група Српске радикалне странке, иницира код осталих одборничких група које чине Скупштинску већину, да се на нацрт буџета предложеног од стране председника општине иде са амандманима.

Суштинске промене предложеног нацрта буџета односила су се на смањења текућих буџетских резерви, смањење средстава за непотребна или мање приоритетна финансирања (као што су: изградња вертикалне сигнализације по граду која по локацији готово да су била смешна, велика средства која се издвајају за крпљење, тобож, ударних рупа на путевима, издвајање средстава за агенције, затим новца који се предвиђа за исплату одређених радова по уговору о делу, донације невладиним организацијама итд.).

Наша опредељења и усмеравања средстава приликом уравнотежења приходне и расходне стране, распоређена су за инвестирање у програме младих, повећање средстава за развој насељених места, више средстава за културу и санирање запушеног спортског центра "Соко", који је у протеклих осам година потпуно био запуштен и запостављен, а био стециште деце, омладине и старих. Основне потребе у интересу свих грађана за квалитетнију пијаћу воду и граду и селу, већи је приоритет од семафора који су били предвиђени само ради тога да нешто светли у граду, а да никакву функцију немају.

Сви амандмани који су били предложени, а усвојени Скупштинском већином, суштински су изменили предложени нацрт буџета.

Усвајањем оваквог буџета, од 834.000.000,00 динара, није могуће да се затворе све "црне рупе", али оваквом расподелом у економско осиромашеној општини је ипак много прихватљивији од предложеног.

Моралну сатисфакцију и интереси грађана општине оваквим преусмеравањем средстава већина грађана, а посебно онима који живе у руралним срединама побољшава животне услове.

Одборничка група (они са којима нисмо хтели) нису гласали за овако промењени буџет општине Сомбор. Најречитији је био председник одборничке групе Демократске странке др Богдан Николић, који је рекао: "Основни разлог што Демократска странка

неће гласати за овај буџет јесте што је суштински измењен, и да ће се показати недостатак средстава."

Наравно наша намера јесте била да тај "недостатак средстава" буде под контролом Скупштинских одбора и буџетских корисника, да се наменски троше средства и да на крају **ВИШЕ НИКАДА НЕБУДЕ КРАЂЕ БУЏЕТА**, да се грађанима негура "Демократска рука" у ионако испражњене џепове.

КОНТРОЛИШЕМО РАД ИЗВРШНЕ ВЛАСТИ

У досадашњем раду председник општине са својим изабраним сарадницима показао је већу озбиљност и поштовао одлуке, али оно што сматрамо да новим Законом о локалној самоуправи и дужност, потези које грађани општине Сомбор очекују су спори и неадекватни обећањима. Због тога стално инсистирамо на држој и ефикаснијој општинској управи и других именованих функционера од стране председника општине.

Наши одборници и чланови Српске радикалне странке, који помно прате рад, непрестано ће указивати на рационалност и ефикасност.

РАД ОПШТИНСКОГ МЕНАџЕРА ПОД СТАЛНОМ ЛУПОМ РАДИКАЛА

Економисти прилично дуго упозоравају на врло тешку привредну ситуацију у целој земљи. На жалост, наша општина није у томе изузетак.

Сви смо полагали велике наде у ново насталу институцију градског менаџера. И добили смо: у почетку ћутање и нерад, а недавно је започео акцију креирања концепта стратешког развоја града Сомбора. Тај концепт већ је требао бити у фази спровођења, тада би она била хвале вредна, да менаџер тек сада не спроводи акцију "укључивања свих грађана у делатност Института града са задатком да анимира стручне тимове за поједине области". (Сомборске новине, др. 2650, стр. 19). У истом тексту се каже како се очекује помоћ у креирању развоја општине од свих институција,

агенција и удружења, док ће "дневни ред Парламента младих учртати нове виталне тачке на будућој мапи овог региона."

Зар је могуће да градски менаџер не жели да ради док га неко не "анимира" и незна како стратегију УВЕК осмишљава топ менаџмент. Остали субјекти презентовану стратегију могу прихватити и постати следбеници, или одбацити као неприхватљиву.

Очигледно је да требамо радикално препројектовати пословне процесе како би смо постигли драматична побољшања у критичним мерама пословне ефикасности. Дакле, ми се морамо усредоточити на предвиђање процеса промена, дијагнозу стања, препројектовање система, реконструкцију система, али и оцењивање процеса. Наравно да је то изводљиво само стручним, тимским радом, али то је друга прича, то може да обезбеди само

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА.

(Са конференције за новинаре)

Јасмина Радивојевић

дипл. инг производног менаџмента

Члан Општинског одбора СРС Сомбор

СРПСКИ РАДИКАЛИ СА МЛАДИМА И СПОРТОМ

Иако се претходна демократска власт "клела и залагала" за просперитет младих, спорта и културе, учинили су у претходном периоду да Сомбор, не само да постане провинција, већ и да наш град, средиште Округа, постане заобилазница културе и спорта, а постане "црна тачка" у којој царују алкохолизам, физички улични разрачуни и дрога.

Због тога је Српска радикална странка преузела велику обавезу и одговорност да од спотског центра "Соколског дома" направи споменик културе, уместо дворца страве и ужаса, које смо затекли због небриге претходника.

За неколико месеци радикалски директор др Недељко Родић, засуканим рукавима, ухватио се у коштац са немаштином, али са припремљеним програмом и уз подршку локалне самоуправе да потпуно доведе спортски центар у функционалну, а пре свега привлачно место за многе грађане у

општини Сомбор.

Организована су бесплатна пливачка забавишта за предшколску децу, обука пливања за школску децу, школа пливања, бесплатна помоћ рехабилитационом и рекреативном пливању, бесплатни аквадик за девојке и жене итд. Водене површине биће доступне корисницима преко целе године. Сви тренажни процеси спроводе се бесплатно и квалитетно у спортском центру. Врши се потпуна замена дотрајале и енергетски неефикасне стаклене фасаде на градској хали "Мостонга", санирају свлачионице и заједнички санитарни чворови и многи други радови у сопственој режији. Предвиђени су радови на санирању Соколског дома, најстаријег споменика спортске културе Сомбора. Припремају се објекти за летњу сезону.

Такође се спремамо за Европско првенство у Мају месецу ове године у дорилачким вештинама, које ће афирмисати нашу општину, као и целу Србију.

Само захваљујући Скупштинској већини у којој су седамнаест одборника Српске радикалне странке, амандманом на нацрт буџета обезбеђена су, али не и довољна средства.

Због тога очекујемо да ће и други субјекти и председник општине инсистирати да у интересу наше општине будемо прави домаћин Европи.

Ипак преузетом обавезом и одговорношћу стићићемо до реалних резултата, нагомилане проблеме решавамо радикално боље, нерезформски, већ темељним, суштинским променама и њиховом доследном применом стићи ћемо до Победе и до стварне слободе.

И због тога Радикално боље за Србију!

ВЕЛИКА СРБИЈА

